

Közzététel

Tájékoztató a Raiffeisen Ingatlan Alap „A”, „B”, „C”, „D” és „U” sorozatára megállapított forgalmazási maximum darabszámokról

A Raiffeisen Befektetési Alapkezelő Zrt. (1054 Budapest, Akadémia u. 6.) ezúton tájékoztatja tisztelt befektetőit, hogy a Raiffeisen Ingatlan Alap Kezelési Szabályzatának 43.1 pontjának megfelelően az Alapkezelő az alábbi darabszámban határozta meg a forgalmazási maximum mértékét sorozatonként, a 2020. március 06-án 17.00 órakor forgalomban lévő Befektetési Jegyeinek mennyisége alapján:

Sorozat	Darabszám
„A”	8 411 867 118 db
„B”	1 833 501 db
„C”	3 321 940 332 db
„D”	63 283 848 db
„U”	22 711 380 db

Mivel az Alapkezelő a forgalomban lévő Befektetési jegy sorozatonkénti mennyiségére felső korlátot állapított meg (forgalmazási maximum), amennyiben a Befektetési jegyek bármely sorozatának mennyisége ezt a maximumot egy adott forgalmazási napon elérte, vagy meghaladta, az azt követő forgalmazási naptól kezdődően a Befektetési jegy adott sorozatának forgalomba hozatala szünetel.

A forgalomba hozatal szüneteltetésének napját megelőzően befogadott vételi megbízásokat a Forgalmazó teljesíti. A Befektetési Jegy adott sorozata forgalomba hozatalára addig nem kerül sor, amíg a Befektetési Jegyek adott sorozatának forgalomban lévő mennyisége a megállapított forgalmazási maximum mennyiségének legfeljebb 2 %-kal csökkentett mértékét el nem éri.

A forgalomba hozatal újraindítását követően, amennyiben a forgalomban lévő Befektetési Jegyek mennyisége ismét eléri vagy meghaladja a forgalmazási maximum mértékét egy adott forgalmazási nap végén, az azt követő forgalmazási naptól kezdődően a forgalomba hozatal ismét szüneteltetésre kerül.

A forgalmazási maximum elérését, a Befektetési jegyek forgalomba hozatalának fentiek szerinti szünetelését, illetve újraindítását az Alapkezelő haladéktalanul közzé teszi az Alap Közzétételi helyén.

Az Alap kezelési szabályzata megtekinthető az Alapkezelő honlapján (alpok.raiffeisen.hu) és a Felügyelet által üzemeltetett honlapon (www.kozzetetelek.hu).

Budapest, 2020. március 09.